
(Az egykori Halász-házak.) A Koroij&herczég-
és Városkáz-utezák között lévő négy ház, melyeket 
ß?t évvel ezelőtt Halász Adolf vásárolt össze, nem­
rég gazdát cserélt, mert a súlyos pénzügyi viszo­
nyok miatt az előbbi tulajdonos nem tudta a 
négy telken át tervezett utezát és épületeket meg­
építeni. Az uj tulajdonosoknak —  négy részvény­
társaságnak —  volna pénze a házak felépítésére, 
s mégsem képes az építkezést megkezdeni. Egy kis 
baj van a kréta körül. A közgyűlés ugyanis a 
városháza elhelyezésével kapcsolatban olyan sza­
bályozási tervet fogadott el, mely szerint a Váezi- 
körutat a mostani városházának a telkén keresztül 
a Halász-féle telkek egy részének igénybevételé­
vel kivezetnék a Kígyó-térre. Ez a terv igen szép, 
de fölötte költséges, mert a többi közt a Kossuth 
Lajos- és a Koronaherczeg-utcza sarkán lévő uj 
Cziráky-féle palota is áldozatául esnék a szabá­
lyozásnak. A fővárosnak pedig a messze jövőben 
sem lesz annyi pénze, hogy ezt a pazar tervet 
megvalósíthassa. A szabályozási terv azonban meg­
van, s most a közmunkák tanácsától függ : hozzá­
járul-e ahhoz, vagy elveti. E kérdésnek eldönté­
séig az uj tulajdonosok, a kik a,régi házakat már 
le is bontották, még csak építési engedélyt sem 
kaphatnak. Ott állnak most az üres telkek, s a 
tulajdonosoknak még csak sejtelmük sincs róla, 
hogy mikor fogják az építkezést megkezdhetni.! 
Ennek a kérdésnek a gyors elintézése eminenter 
közügy. Mert a fővárosra nézve nem lehet közöm-1 
bős, hogy hogyan akarják az uj tulajdonosok ezt 
a telekkomplexumot beépíteni. Eminens érdek 
pedig mindenekfölött, hogy ez az öt milliós é p í t ­
kezés mennél hamarább megkezdessék. A fővárosé' 
tele van munkanélküliekkel. És e nagy építkezési1 
a munkások százainak adna kenyeret. Azt a sza%, 
bályozási vonalat pedig őrültség fentartani, s r, 
közmunkák tanácsának kötelessége volna e tárgyi­
ban a lehető legrövidebb idő alatt határozni, hogy 
az uj telektulajdonosok megkérhessék az építés; 
engedélyt, illetőleg hogy megkezdhessék az épít­
kezést. Ezt annál könnyebben megteheti a köz­
munkák tanácsa, mert a főváros már maga sem 
ragaszkodik e szabályozási vonalhoz. Ezzel kap­
csolatban a közmunkák tanácsára az a feladd 
hárul még, hogy igyekezzék a négy tulajdonosi 
olyan megállapodást létesíteni, ha kell, még áld,« 
zatok árán is, hogy .a telken keresztül régebben 
tervezett utcza, mely a Haris-bazárba torkolnék, 
minden körülmények között megnyittassék.
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